

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Дизайн інтер'єру»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю  
022 Дизайн галузі знань 02 Культура і мистецтво

Новітні технології змінюють оточуюче середовище людини і формування зручного естетичного простору є важливою потребою сьогодення. Тому підготовка фахівців у сфері дизайну інтер'єру є актуальною, затребуваною та доцільною. Особливістю дизайн-освіти є синтез мистецтва, науки і техніки.

Освітньо-професійна програма «Дизайн інтер'єру» для підготовки фахівців першого бакалаврського рівня вищої освіти розроблена групою викладачів кафедри образотворчого мистецтва та дизайну навчально-наукового інституту культури і мистецтв Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

У програмі сформовано мету, окреслено характеристику програми та освітнього процесу. Перелік компонентів освітньо-професійної програми представлено у їх логічній послідовності: обов'язкові компоненти та практична підготовка. Вибіркові компоненти освітньо-професійної програми спрямовані на розвиток потенціалу студента та розкриття його індивідуальності. Підсумкова атестація є заключним етапом та акумулює всі знання, практичні навички та демонструє професійні результати випускника. Включення економічних знань в цикл професійної підготовки (предмет «Старт-апи у сфері дизайну») надає можливість швидко адаптуватися під час працевлаштування в установах, що потребують послуг кваліфікованих дизайнерів з їх креативним баченням та професійними знаннями або спиратися на формування власної проектної фірми, що вказано у програмі. Структура програми логічна та послідовна, базується на глибокому розумінні процесів розвитку закордонного й вітчизняного дизайну.

Освітньо-професійна програма «Дизайн інтер'єру» для підготовки фахівців першого бакалаврського рівня вищої освіти спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців зазначеної спеціальності та відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти за спеціальністю «022 Дизайн» (№ 1391 від 13.12.2018 р.).

### Рецензент:

архітектор,

директор ТВМ АП «Б.Б.Б.»,

член Сумської обласної організації

Національної спілки архітекторів України



**Борис БУРЯЧКОВ**